Pontozas:

Algebra

Tudasproba 7. 0sztaly

1. feladat: 4+5+5 14 pont
Behelyettesités 1, szamolas lépései a tobbi.

2. feladat: 3+3+3 9 pont
Részenkent 1-1 pont

3. feladat: 2+2+2 6 pont

Osszevondsonként 2 pont
4. feladat: 1+1+2+2 6 pont

5. feladat: 4+2+1+1+4+1+1+2+2 18 pont
pld. A felmérénél:

7%-35-3X+75=8x
4x+40=8x
40=4x

x=10

S5y+2y+2=y
Ty+2=y
6y=-2
y=-1/3

Ellenorzés

6. feladat: 3+3+2+1+2 11 pont
Egyenlet felirasa,
Egyenlet megoldasa,
Tovabbszamolas (Béla és Csaba kényveinek szama),
Széveges valasz,
Ellendrzés a széveg alapjan

Osszesen: 64 pont




